

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

dle § 98, resp. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů
(dále jen také „ZZVZ“)

Zadavatel:	Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo:	Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČO:	275 20 536
Zastoupený:	MUDr. Tomášem Gottvaldem, MHA, předsedou představenstva Ing. Hynkem Raisem, MHA, Ph.D., místopředsedou představenstva
Název veřejné zakázky:	Dodávka sanitních vozů
Režim veřejné zakázky:	Zjednodušené podlimitní řízení
Druh veřejné zakázky:	Dodávky

V Pardubicích dne 20. 1. 2022

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98, resp. § 99 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

Zadavatel požaduje termín plnění do 180dnů od podpisu kupní smlouvy. Uchazeč by chtěl upozornit dodavatele, že se jedná v současné době o poměrně nereálný termín plnění, neboť automobilová výroba napříč značkami se potýká hlavně s obrovským nedostatkem polovodičových čipů a také dalších materiálů. Tato skutečnost je veřejně známa a diskutována v médiích, kde kromě zpráv o nedostatku uvedených čipů jsou zprávy o uzavírání továren a omezování výroby a jsou často zmiňovány i dlouhé dodací doby. V případě jiných zadavatelů veřejných zakázek, je tato situace poměrně často brána v úvahu a je k ní přihlíženo a termíny plnění jsou stanovované i na 12 měsíců od podpisu kupní smlouvy.

Ověří si zadavatel tuto zmíněnou skutečnost a případně vezme v úvahu a prodlouží termín plnění na min. 12 měsíců od podpisu kupní smlouvy?

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel prodlužuje termín na dodání vozidel na 270 dní a opravuje článek 4 zadávací dokumentace Místo a doba plnění veřejné zakázky.

Nové znění bodu 4 zadávací dokumentace Místo a doba plnění veřejné zakázky**4 Místo a doba plnění veřejné zakázky****Místo plnění veřejné zakázky**

Místem plnění předmětu veřejné zakázky je:

Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

pracoviště **Litomyšlská nemocnice**

středisko ZDS

J. E. Purkyně 652

570 14 Litomyšl

Dodavatel je povinen dodat předmět plnění do místa plnění stanoveného zadavatelem.

Doba plnění veřejné zakázky

Zahájení plnění: Nabytím účinnosti smlouvy uveřejněním v Registru mluv vedeného MV ČR.

Doba plnění, tj. lhůta pro dodání 2 sanitních vozů do místa plnění: **nejdéle do 270 dnů** od nabytí účinnosti kupní smlouvy.

Dotaz č. 2:

Zadavatel zmiňuje provádění záručních servisních prohlídek a oprav. Požaduje zadavatel pravidelné servisní prohlídky a vybrané spotřební díly v ceně vozidla nebo požaduje pouze zajištění servisních služeb tzn. místo, kde bude možné servisovat, ale servisní úkony a opravy včetně dílů budou hrazeny po provedení úkonu zadavatelem?

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel požaduje, aby byly záruční opravy a pravidelné servisní prohlídky zahrnuty v nabídkové ceně.

**ZADAVATEL NA ZÁKLADĚ VÝŠE UVEDENÉHO VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE
PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK DO 8. 2. 2022 DO 10:00 HODIN.**

Přílohy:

Příloha č. 3 ZD - Závazný návrh kupní smlouvy_REVIZE DLE VZD č. 1

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.